
แบบสอบถามความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
องค์การบริหารส่วนต าบลจรเข้ใหญ่  อ าเภอบางปลาม้า  จังหวดัสุพรรณบุรี 

ประจ าปีงบประมาณ  2561 
 
ข้อช้ีแจง   กรุณาท าเคร่ืองหมายในขอ้ท่ีตรงกบัความเป็นจริงและในช่องท่ีตรงกบัความคิดเห็นของท่านมากท่ีสุด 
 

1.  เพศ      1)  ชาย        2)  หญิง 
2.  อายุ      1)  ต ่ากวา่ 20 ปี    2)  21 - 40 ปี        4)  41 – 60 ปี        6)  60 ปีข้ึนไป 
3.  ระดบัการศึกษาสูงสุด 

      1)  ประถมศึกษา      2)  มธัยมศึกษาตอนตน้/ตอนปลาย/เทียบเท่า   
      3)  ปริญญาตรี       4)  สูงกวา่ปริญญาตรี     
4.  อาชีพของผู้มารับบริการ 

     1)  เกษตรกร/องคก์รเกษตรกร            2)  ผูป้ระกอบการ  
     3)  ประชาชนผูรั้บบริการ      4)  องคก์รชุมชน/เครือข่ายองคก์รชุมชน 
     5) อ่ืนๆ  โปรดระบุ ………………………………………. 

หัวข้อแบบสอบถามความพงึพอใจ 
ระดบัความพงึพอใจ 

5 4 3 2 1 

1.  ด้านเวลา      
 1.1  การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาท่ีก าหนด      
1.2  ความรวดเร็วในการให้บริการ      
2.  ด้านขั้นตอนการให้บริการ      
2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจง้ขอ้มูลเก่ียวกบัขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ      
2.2 การจดัล าดบัขั้นตอนการใหบ้ริการตามท่ีประกาศไว ้      
2.3 การให้บริการตามล าดบัก่อนหลงั  เช่น มาก่อนตอ้งไดรั้บบริการก่อน      
3.  ด้านบุคลากรที่ให้บริการ      
3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผูใ้ห้บริการ      
3.2 ความเตม็ใจและความพร้อมในการให้บริการอยา่งสุภาพ      
3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถตอบค าถาม ช้ีแจงขอ้สงสัยให้ค  าแนะน าไดเ้ป็นตน้      
3.4 ความซ่ือสัตยสุ์จริตในการปฏิบติัหนา้ท่ี เช่น ไม่ขอส่ิงตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผล ประโยชนใ์นทางมิชอบ      
3.5 การให้บริการเหมือนกนัทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบติั      
4.  ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก      
4.1 ความชดัเจนของป้ายสญัลกัษณ์ ประชาสมัพนัธ์บอกจุดบริการ      
4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเขา้ถึงไดส้ะดวก      
4.3 ความเพียงพอของส่ิงอ านวยความสะดวก เช่น ท่ีนัง่รอรับบริการ น ้าด่ืม หนงัสือพิมพ ์ฯลฯ      
4.4  ความสะอาดของสถานท่ีใหบ้ริการ        
5.  ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม อยูใ่นระดบัใด      

ขอ้เสนอแนะ   ......................................................................................................................................................................................... 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 
ขอขอบคุณในความร่วมมือที่ท่านได้เสียสละเวลาให้ข้อมูลที่เป็นประโยชน์แก่ทางราชการในคร้ังนี ้

  ตอนที่ 1  ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 



 
สรปุแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

องคก์ารบริหารส่วนต าบลจรเข้ใหญ่  อ าเภอบางปลาม้า  จงัหวดัสพุรรณบุร ี
ประจ าปีงบประมาณ  2561 

ตอนท่ี 1 ข้อมูลทัว่ไป  จ ำนวนผูเ้ขำ้ตอบแบบสอบถำมทัง้หมด  122  คน    
 

ขอ้มลูทัว่ไป จ ำนวน(ค
น) 

รอ้ยละ หมำยเหตุ 

1.  เพศ 
• ชำย 
• หญงิ 

 
59 
63 

 
48.36 
51.64 

 

2.  อายุ   

• ต ่ำกว่ำ 20 ปี  
• 21 - 40 ปี       
• 41 – 60 ปี       
• 60 ปีขึน้ไป 

 
20 
47 
40 
15 

 
16.39 
38.52 
32.79 
12.30 

 

3.  ระดบัการศึกษาสงูสดุ 

• ประถมศกึษำ    
• มธัยมศกึษำตอนต้น/ตอนปลำย/เทยีบเท่ำ  

  
• ปรญิญำตร ี   
• สงูกว่ำปรญิญำตร ี  

 
56 
62 
4 
0 

 
45.90 
50.82 
3.28 
0.00 

 

4.  สถานภาพของผูม้ารบับริการ 

• เกษตรกร/องคก์รเกษตรกร       
• ผูป้ระกอบกำร  
• ประชำชนผูร้บับรกิำร  
• องคก์รชุมชน/เครอืข่ำยองคก์รชุมชน 
• อื่นๆ  โปรดระบุ  นกัเรยีน 
 

 

64 
0 
56 
0 
2 
 

 

52.46 
0.00 
45.90 
0.00 
1.64 

 

 

สรปุ  ผูต้อบแบบสอบถำมส่วนใหญ่เป็นเพศหญงิ  คดิเป็นรอ้ยละ  51.64  ซึง่อยูใ่นช่วงอำย ุ 21-40  ปี  
คดิเป็นรอ้ยละ  38.52  ผูต้อบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มรีะดบักำรศกึษำ  
มธัยมศกึษำตอนต้น/ตอนปลำย/เทยีบเท่ำ คดิเป็นรอ้ยละ  50.82  และส่วนใหญ่ประกอบอำชพีเกษตรกร  
คดิเป็นรอ้ยละ  52.46   
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สรปุ    ผูต้อบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มคีวำมพงึพอใจด้านเวลา   
1) ในเรือ่งกำรใหบ้รกิำรเป็นไปตำมระยะเวลำทีก่ ำหนด มคีวำมพงึพอใจในระดบั 4 

คดิเป็นรอ้ยละ  70.57   
2) ควำมรวดเรว็ในกำรใหบ้รกิำร  มคีวำมพงึพอในระดบั 4 คดิเป็นรอ้ยละ  75.59   

 ผูต้อบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มคีวำมพงึพอใจด้านขัน้ตอนการให้บริการ  ประกอบดว้ย         
1) กำรตดิป้ำยประกำศหรอืแจง้ขอ้มลูเกี่ยวกบัขัน้ตอนและระยะเวลำกำรใหบ้รกิำร   

มคีวำมพงึพอใจในระดบั 4 คดิเป็นรอ้ยละ  70.64   
2) กำรจดัล ำดบัขัน้ตอนกำรใหบ้รกิำรตำมทีป่ระกำศไว ้ มคีวำมพงึพอใจในระดบั 4  

คดิเป็นรอ้ยละ  75.66   
 3) กำรใหบ้รกิำรตำมล ำดบัก่อนหลงั มคีวำมพงึพอใจในระดบั 4 คดิเป็นรอ้ยละ  80.02   

 ผูต้อบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มคีวำมพงึพอใจด้านบคุลากรท่ีให้บริการ  ประกอบดว้ย         
1) ควำมเหมำะสมในกำรแต่งกำยของผูใ้หบ้รกิำร มคีวำมพงึพอใจในระดบั 5 คดิเป็นรอ้ยละ  85.15   
2) ควำมเตม็ใจและควำมพรอ้มในกำรใหบ้รกิำรอย่ำงสุภำพ มคีวำมพงึพอใจในระดบั 5    

คดิเป็นรอ้ยละ  90.93   
3) ควำมรู้ควำมสำมำรำรถในกำรให้บรกิำร มคีวำมพึงพอใจในระดับ 5 เช่น สำมำรถตอบค ำถำม 

ชีแ้จงขอ้สงสยัใหค้ ำแนะน ำได ้คดิเป็นรอ้ยละ 70.75 
4) ควำมซื่อสัตย์สุจริตในกำรปฏิบัติหน้ำที่  เช่น ไม่ขอสิ่ง  ตอบแทน, ไม่ร ับสินบน, ไม่หำผล 

ประโยชน์ในทำงมชิอบ มคีวำมพงึพอใจในระดบั 5 คดิเป็นรอ้ยละ  75.31     
5) กำรใหบ้รกิำรเหมอืนกนัทุกรำยโดยไมเ่ลอืกปฏบิตั ิมคีวำมพงึพอใจในระดบั 5 คดิเป็นรอ้ยละ 70.25 

 ผูต้อบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มคีวำมพงึพอใจด้านส่ิงอ านวยความสะดวก  ประกอบดว้ย      

1) ควำมชดัเจนของป้ำยสญัลกัษณ์ ประชำสมัพนัธบ์อกจดุบรกิำร มคีวำมพงึพอใจในระดบั 4  
คดิเป็นรอ้ยละ 70.25     

2) จดุ/ช่องกำรใหบ้รกิำรมคีวำมเหมำะสมและเขำ้ถงึไดส้ะดวก มคีวำมพงึพอใจในระดบั 4   
คดิเป็นรอ้ยละ  78.52         

3) ควำมเพยีงพอของสิง่อ ำนวยควำมสะดวก เช่น ทีน่ัง่รอรบับรกิำร น ้ำดื่ม หนงัสอืพมิพ ์ฯลฯ 
มคีวำมพงึพอใจในระดบั 4 คดิเป็นรอ้ยละ 75.58 

4) ควำมสะอำดของสถำนทีใ่หบ้รกิำร มคีวำมพงึพอใจในระดบั 4  คดิเป็นรอ้ยละ  75.46   
5) ควำมชดัเจนของป้ำยสญัลกัษณ์ ประชำสมัพนัธบ์อกจดุบรกิำร มคีวำมพงึพอใจในระดบั 4   

คดิเป็นรอ้ยละ  75.51  
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ผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ  ทัง้ 4 ด้าน ของ อบต.จรเข้ใหญ่  
     อ าเภอ บางปลาม้า  จงัหวดัสพุรรณบุร ี คิดเป็นร้อยละ  ดงัน้ี 

หวัข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ ร้อยละ 



ดำ้นเวลำ 
     กำรใหบ้รกิำรเป็นไปตำมระยะเวลำทีก่ ำหนด 
     ควำมรวดเรว็ในกำรใหบ้รกิำร 

 
70.57 
75.59 

2. ดำ้นขัน้ตอนกำรใหบ้รกิำร 
     2.1 
กำรตดิป้ำยประกำศหรอืแจง้ขอ้มลูเกีย่วกบัขัน้ตอนและระยะเวลำกำรใหบ้รกิำร 
     2.2 กำรจดัล ำดบัขัน้ตอนกำรใหบ้รกิำรตำมทีป่ระกำศไว ้
     2.3 กำรใหบ้รกิำรตำมล ำดบัก่อนหลงั เช่น มำก่อนต้องไดร้บับรกิำรก่อน    

 
70.64 

 
75.66 
80.02 

3. ดำ้นบุคลำกรทีใ่หบ้รกิำร 
     3.1 ควำมเหมำะสมในกำรแต่งกำยของผูใ้หบ้รกิำร 
     3.2 ควำมเตม็ใจและควำมพรอ้มในกำรใหบ้รกิำรอย่ำงสุภำพ 
     3.3 ควำมรูค้วำมสำมำรถในกำรใหบ้รกิำร เช่น สำมำรถตอบค ำถำม 
ชีแ้จงขอ้สงสยัใหค้ ำแนะน ำไดเ้ป็นตน้ 
     3.4 ควำมซื่อสตัยส์ุจรติในกำรปฏบิตัหิน้ำที ่เช่น ไม่ขอสิง่ตอบแทน 
ไมร่บัสนิบน ไมห่ำผล ประโยชน์ในทำงมชิอบ 
     3.5 กำรใหบ้รกิำรเหมอืนกนัทุกรำยโดยไมเ่ลอืกปฏบิตั ิ

 
85.15 
90.93 
70.75 

 
75.31 

 
70.25 

4. ดำ้นสิง่อ ำนวยควำมสะดวก 
     4.1 ควำมชดัเจนของป้ำยสญัลกัษณ์ ประชำสมัพนัธบ์อกจดุบรกิำร 
     4.2 จดุ/ช่อง กำรใหบ้รกิำรมคีวำมเหมำะสมและเขำ้ถงึไดส้ะดวก 
     4.3 ควำมเพยีงพอของสิง่อ ำนวยควำมสะดวก เช่น ทีน่ัง่รอรบับรกิำร 
น ้ำดื่ม หนงัสอืพมิพ ์ฯลฯ 
     4.4 ควำมสะอำดของสถำนทีใ่หบ้รกิำร 
     4.5 ควำมชดัเจนของป้ำยสญัลกัษณ์ ประชำสมัพนัธบ์อกจดุบรกิำร  

 
70.25 

 
78.52 

 
75.58 

 
75.46 
75.51 

5. ท่ำนมคีวำมพงึพอใจต่อกำรใหบ้รกิำรใน ภำพรวม อยูใ่นระดบัใด 85.00 
รวม  4  ด้าน   คิดเป็นร้อยละ 85.00 
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 จ ำ ก ก ำ ร ส ำ ร ว จ ค ว ำ ม พึ ง พ อ ใ จ ข อ ง ป ร ะ ช ำ ช น ใ น ก ำ ร ใ ห้ บ ริ ก ำ ร   4  
ด้ำนขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลจรเข้ใหญ่   ในด้ำนเวลำกำรปฏิบัติงำน  ด้ำนขัน้ตอนกำรให้บริกำร  
ด้ ำ น บุ ค ล ำ ก ร ที่ ใ ห้ บ ริ ก ำ ร   แ ล ะ ด้ ำ น สิ่ ง อ ำ น ว ย ค ว ำ ม ส ะ ด ว ก   ป ร ะ จ ำ ปี  2 5 6 1   พ บ ว่ ำ 
ประชำชนส่วนใหญ่มคีวำมพงึพอใจในกำรใหบ้รกิำร  
คดิเป็นรอ้ยละ  85 



 
 

(ลงชื่อ)......................................................หวัหน้ำคณะท ำงำน 
                                          (นำงสำวอณิพรรณวด ี ศรวีริยิไชย) 
                                                  หวัหน้ำส ำนกัปลดั 
 

 (ลงชื่อ)............................................คณะท ำงำน      (ลงชื่อ).............................................คณะท ำงำน 
                   (นำงสำวกนิร ี   แกว้ปำน)                                    (นำงวำสนำ       อ่อนเถื่อน) 
              นกัทรพัยำกรบุคคลปฏบิตักิำร                               เจำ้พนกังำนธุรกำรปฏบิตังิำน 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

แบบสอบถามความพงึพอใจต่อการให้บริการ 
องค์การบริหารส่วนต าบลจรเข้ใหญ่  อ าเภอบางปลาม้า  จังหวดัสุพรรณบุรี 

ประจ าปีงบประมาณ  2561 

ตอนที ่1 ข้อมูลทัว่ไป     จ านวนผูเ้ขา้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด ...................คน    
ขอ้มูลทัว่ไป จ านวน(คน) 

 
1.  เพศ 

• ชาย 
• หญิง 

 



2.  อายุ   
• ต ่ากวา่ 20 ปี  
• 21 - 40 ปี       
• 41 – 60 ปี       
• 60 ปีข้ึนไป 

 

3.  ระดบัการศึกษาสูงสุด 

• ประถมศึกษา    
• มธัยมศึกษาตอนตน้/ตอนปลาย/เทียบเท่า    
• ปริญญาตรี   
• สูงกวา่ปริญญาตรี  

 

4.  สถานภาพของผู้มารับบริการ 
• เกษตรกร/องคก์รเกษตรกร       
• ผูป้ระกอบการ  
• ประชาชนผูรั้บบริการ  
• องคก์รชุมชน/เครือข่ายองคก์รชุมชน 
• อ่ืนๆ  โปรดระบุ ……………………. 
 

 

ตอนที ่2  ความพงึพอใจ/ความไม่พงึพอใจในภาพรวมของการด าเนินกจิกรรม  
  
หัวข้อแบบสอบถามความพงึพอใจ 

ความพงึพอใจ 

5 4 3 2 1 
จ านวน จ านวน 

 
จ านวน 

 
จ านวน 

 
จ านวน 

 
1. ด้านเวลา 
 1.1  
การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาท่ี
ก าหนด 

     

1.2  ความรวดเร็วในการให้บริการ      
2.  ด้านขั้นตอนการให้บริการ 
2.1 
การติดป้ายประกาศหรือแจง้ขอ้มูลเก่ี
ยวกบัขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริ
การ 

     

 
  
หัวข้อแบบสอบถามความพงึพอใจ 

ความพงึพอใจ 

5 4 3 2 1 
จ านวน จ านวน จ านวน จ านวน จ านวน 

2.2 
การจดัล าดบัขั้นตอนการให้บริการต
ามท่ีประกาศไว ้

     

2.3 การให้บริการตามล าดบัก่อนหลงั 
เช่น มาก่อนตอ้งไดรั้บบริการก่อน 

     



3.  ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 
3.1 
ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู ้
ให้บริการ 

     

3.2 
ความเตม็ใจและความพร้อมในการใ
ห้บริการอยา่งสุภาพ 

     

3.3 
ความรู้ความสามารถในการให้บริการ 
เช่น สามารถตอบค าถาม 
ช้ีแจงขอ้สงสัยให้ค  าแนะน าไดเ้ป็นตน้ 

     

3.4 
ความซ่ือสตัยสุ์จริตในการปฏิบติัหน้
าท่ี เช่น ไม่ขอส่ิงตอบแทน, 
ไม่รับสินบน, ไม่หาผล 
ประโยชน์ในทางมิชอบ 

     

3.5 
การให้บริการเหมือนกนัทุกรายโดยไ
ม่เลือกปฏิบติั 

     

4.  ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก 
4.1 ความชดัเจนของป้ายสญัลกัษณ์ 
ประชาสมัพนัธ์บอกจุดบริการ 

     

4.2 จุด /ช่อง 
การให้บริการมีความเหมาะสมและเ
ขา้ถึงไดส้ะดวก 

     

4.3 
ความเพียงพอของส่ิงอ านวยความสะ
ดวกเช่น ท่ีนัง่รอรับบริการ น ้าด่ืม 
หนงัสือพิมพ ์ฯลฯ 

     

4.4 ความสะอาดของสถานท่ีให้บริการ        
5.  
ท่านมีความพึงพอใจพอใจต่อการให้
บริการในภาพรวม อยูใ่นระดบัใด 

     



 
******หมายเหต ุระดับความพึงพอใจ 
 5 ระดับดีมาก 
 4 ระดับด ี
 3 ระดับปานกลาง 
 2 ระดับพอใช้ 
 1 ระดับต้องปรับปรุง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


